

Начальнику Державної установи
«ТМО МВС України по Донецькій
області» - лікарю
Марині СІВЕРСЬКІЙ

ЗВІТ

про результати виконання Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2019 рік і пропозиції щодо запобігання та протидії корупції у 2020 році

Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014, з метою запобігання та виявлення порушень Антикорупційної програми ДУ, корупційних правопорушень або правопорушень пов'язаних з корупцією в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» у 2019 році було проведено низку відповідних заходів.

З урахуванням Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 22.09.2017 № 734, Типової антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 №75 наказом ДУ від 11.02.2019 №75 в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» було затверджено склад комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми.

Зазначеною комісією було проведено оцінку корупційних ризиків у її діяльності, розроблено на підставі оцінених ризиків Антикорупційну програму ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області», яку узгоджено з МВС України, обговорено с працівниками і затверджено наказом начальника Держустанови від 18.03.2019 № 118.

Відповідно до Антикорупційної програми забезпечено виконання наступних завдань:

-уповноваженим з антикорупційної діяльності ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» організовано та проводились інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для діючих працівників установи;

-проводились інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства, правил етичної поведінки для новопризначених працівників;

-проведено своєчасне подання декларації про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2018 рік;

-щоквартально на вимогу МВС України направлялась оновлена інформація про близьких осіб ДУ, які працюють у системі МВС України та інформація щодо наявності корпоративних прав;

-тендерним комітетом установи в установленому порядку здійснювались перевірки документації учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства;

-під час проведення процедури державних закупівель членами тендерного комітету проводились організаційні заходи з використання системи електронних закупівель ProZorro;

-протягом року проводились антикорупційні перевірки ділових партнерів установи;

-забезпечено функціонування на офіційному веб-порталі установи відповідної рубрики та скриньки на території установи для можливості повідомлення громадянами про порушення вимог антикорупційного законодавства з боку працівників установи;

-проводиться постійний моніторинг інформації, яка надходить на офіційний сайт установи або електронну адресу.

У 2019 році повідомлень від громадян про порушення вимог антикорупційного законодавства України з боку працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» не надходило.

17.05.2019 року в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» Управлінням запобігання корупції та проведення люстрації МВС України було проведено перевірку організації роботи із запобігання і протидії корупції в установі.

У ході перевірки комісія УЗКПЛ МВС України дійшла висновку, що робота із запобігання і протидії корупції в цілому проводиться відповідно до вимог чинного законодавства, однак було виявлено деякі недоліки в організації цього напрямку роботи:

-в положенні про ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» відсутні заходи щодо запобігання корупції;

-вимоги щодо дотримання Антикорупційної програми Установи не внесені у Правила внутрішнього розпорядку Установи;

-не забезпечено функціонування на офіційному порталі Установи відповідної рубрики та скриньки на території для можливості повідомлення громадянами про порушення вимог антикорупційного законодавства України з боку працівників;

-не розроблено Інструкцію щодо опрацювання повідомлень від викривачів про можливі корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, які надходять на електронну адресу Установи;

-роз'яснення та консультації з питань дотримання антикорупційного законодавства України уповноваженим не надавались.

З метою покращення роботи із запобігання і протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» було розроблено план усунення виявлених недоліків. У ході реалізації зазначеного плану:

-відповідно до вимог наказу МВС України від 19.03.2019 № 195 «Про організаційно-штатні зміни в медичних установах МВС України» призначено на посаду уповноваженого з антикорупційної діяльності іншу особу, оскільки

суміщення посади заступника начальника з економічних питань і посади уповноваженого не є коректним;

-розроблено та наказом начальника ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» від 22.08.2019 № 369 затверджено інструкцію Установи щодо опрацювання повідомлень від викривачів про виявлення ознак порушення Антикорупційної програми, можливі корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, які надходять на веб-сайт установи та електрону адресу: smz.mar@ukr.net;

-вирішено питання про функціонування веб-сайта установи;

-розроблено порядок ведення в установі реєстрів: проведених згідно з антикорупційною програмою внутрішніх розслідувань та перевірок у Державній установі «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Донецькій області», працівників, притягнутих до відповідальності за порушення вимог антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, повідомлень про конфлікт інтересів та про порушення вимог антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, проведених згідно з Антикорупційною програмою антикорупційних перевірок ділових партнерів, внесків на підтримку політичних партій та благодійної діяльності;

-до Департаменту охорони здоров'я та реабілітації МВС України направлено пропозиції щодо внесення змін у положення ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» і введення ще одного розділу із заходами щодо запобігання корупції (лист до МВС України від 18.11.2019 № 33/25-1294);

-внесено до Правил внутрішнього розпорядку Установи положення, які передбачають здійснення працівниками заходів щодо запобігання і протидії корупції.

Питання недопущення та врегулювання конфлікту інтересів у зв'язку зі спільною роботою близьких осіб у системі МВС України перебувало протягом року на постійному контролі. В Установі працює 24 працівники, які є близькими особами.

Питання можливих потенційних конфліктів інтересів були врегульовані.

Проводилось анонімне анкетування працівників Держустанови з метою ідентифікації корупційних ризиків в її діяльності, а також виявлення фактів наявності у працівників власних підприємств або інших корпоративних прав.

Анкетуванням було охоплено 70% персоналу Установи, з цією метою 11-12.09.2019 було також здійснено виїзд до м. Слов'янська у лікарню (з поліклінікою) м. Краматорськ ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області».

Опитані працівники установи на запитання щодо власних підприємств, клінік, центрів, аптек, тощо або будь-яких корпоративних прав надали негативну відповідь. 77 % респондентів від загальної кількості опитаних вважають, що в діяльності ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» взагалі відсутні ознаки будь-якої корупції.

20.09.2019 на базі Донецького юридичного інституту, за ініціативою УЗКПЛ МВС України, за участю представників Громадської ради МВС

України ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» було прийнято участь у проведенні круглого столу з питання: «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС України, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС». В круглому столі брали участь представники Національної поліції, НГУ, Державної митної служби, Донецького прикордонного загону, Регіонального сервісного центру, ДНДЕКЦ, ДЮІ. Обговорювались питання управління корупційними ризиками, їх визначення та шляхи подолання. Для використання в роботі до Установи надійшли Методичні рекомендації МВС України щодо організації роботи із запобігання корупції юридичних осіб, що належать до сфери управління МВС України.

На виконання вимог МВС України, плану проведення занять з підвищення кваліфікації працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» з питань формування антикорупційної культури, дотримання Антикорупційного законодавства на II півріччя 2019 року у 2019 році було проведено 10 занять за темами: «Основні поняття корупції, конфлікту інтересів», «Корупція і боротьба з нею в історичній перспективі», «Конфлікт інтересів, механізми врегулювання згідно чинного законодавства України», «Корупційні ризики сфер діяльності у системі охорони здоров'я, прояви корупції чи порушень, пов'язаних з корупцією», «Запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням», «Сумісництво і суміщення. Поняття, відмінності, обмеження в сфері дії Закону України «Про запобігання корупції», «Обмеження щодо одержання подарунків. Запобігання отриманню неправомірної вигоди», «Виконання Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області, планування подальшої роботи» (протоколи №№1 від 29.07.2019, 7 від 22.08.2019, 33 від 11.09.2019, 7 від 25.09.2019, 8 від 23.10.2019, 10, від 01.11.2019, 42 від 12.11.2019, 43 від 15.11.2019, 12 від 22.11.2019).

Водночас уповноваженим з антикорупційної діяльності у 2019 році проведено 9 усних роз'яснень і консультацій персоналу ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» з окремих питань: «Дотримання Закону України «Про запобігання корупції», «Робота за сумісництвом та обмеження», «Використання відеозйомки під час прийому хворих».

Фактів перешкоджання належному виконанню Уповноваженим своїх функцій, встановлення для нього необґрунтованих обмежень, випадків втручання у його діяльність з боку третіх осіб не виявлено.

На підставі викладеного, з метою запобігання та протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» у 2020 році, вважаю за доцільне скоординувати зусилля, організувати та провести наступні заходи:

1. Закінчити розроблення проекту Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки на підставі Типової антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 №75, з урахуванням корупційних ризиків визначених комісією Установи у ході анкетування персоналу. Підготувати матеріали для обговорення на засіданні комісії та надіслати проект на узгодження до УЗКПЛ МВС України.

2. Продовжувати заходи передбачені Антикорупційною програмою на 2019 рік з антикорупційної діяльності до затвердження Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки.

3. Забезпечити проведення занять з підвищення кваліфікації працівників Установи з питань формування антикорупційної культури, дотримання Антикорупційного законодавства згідно затверджених планів на I-II півріччя 2020 року. Проводити подальшу консультаційну та роз'яснювальну роботу серед працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» щодо запобігання та протидії корупції.

4. Розмістити, після узгодження з МВС України, Антикорупційну програму ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки у відкритому доступі для працівників, відвідувачів, потенційних і діючих ділових партнерів Установи.

5. Інформацію щодо виконання Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2019 рік висвітлити на сторінці офіційного веб-сайту Установи.

6. Забезпечити виконання заходів та завдань передбачених Антикорупційною програмою ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки.

Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області»

